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Ben jij op zoek naar een uitdagende en leerzame werkervaringsplek? Lees dan vooral verder!

Stichting SurAnt
Stichting SurAnt is een organisatie die zich zowel binnen als buiten de penitentiaire inrichtingen inzet voor de re-integratie van ex-gedetineerden. Door middel van motiverende gespreksvoering en hulpverlening op de vijf leefgebieden (inkomen, wonen, werk, schulden en zorg) zorgen wij ervoor dat deze doelgroep over een solide basis beschikt waarmee zij kunnen werken aan de terugkeer in de maatschappij. Daarnaast wil stichting SurAnt door middel van deze activiteiten een bijdrage leveren aan de vermindering van het recidiverisico en de vermindering van overlast.

Functieomschrijving
Wij zijn op zoek naar bachelorstudenten die in het kader van hun stage zowel op ons kantoor als in de penitentiaire inrichtingen werkzaamheden gaan verrichten. Zij kunnen hier onder begeleiding contact opnemen met verschillende instanties om zodoende hulpvragen aan te pakken. Het doel is om de zelfredzaamheid van de doelgroep te bevorderen. Naast de werkzaamheden met deze doelgroep krijg je als bachelor student de kans om een bijdrage te leveren aan de organisatie middels het schrijven van een opdracht. Het doel hiervan is om de wetenschappelijke kennis binnen de organisatie te vergroten. Het onderwerp van de opdracht zal in gezamenlijk overleg worden vastgesteld. 

Wat biedt stichting SurAnt jou?
Als stagiair bij stichting SurAnt krijg jij de kans om gedetineerden te begeleiden bij hun eerste stappen naar betere toekomst. Door deze hulpverlening en betrokkenheid bij een moeilijk te bereiken doelgroep draag jij bij aan het oplossen van structurele problematiek. De praktijkervaring in het justitiële werkveld heeft daarnaast een positief effect op de ontwikkeling van jouw sociale vaardigheden. Bij stichting SurAnt kunnen studenten geleerde vaardigheden meteen in de praktijk toepassen. Daarnaast krijg jij de mogelijkheid om de opgedane theoretische kennis in de praktijk toe te passen en daarmee onze werkzaamheden en beleid op een positieve wijze te beïnvloeden. Zo heeft in het afgelopen schooljaar een sociologiestudente een stuk geschreven over de rol van sociale netwerken bij het werven van nieuwe cliënten en heeft zij onze intake-vragenlijst aangepast zodat wij deze kunnen gebruiken voor kwantitatief onderzoek.

Meld je aan!
Ben je geïnteresseerd? Dan kan er contact worden opgenomen met Jeremy Dragtenstein (Jeremy@surant.nu) of Ineke Koenders (Ineke@surant.nu). Wij zijn bereikbaar op telefoonnummer 020-697 33 70.

