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(Wat, waar, wanneer, beleidsstage- of onderzoeksstage?)



	
In de laatste maanden van mijn 2e jaar sociologie heb ik stagegelopen bij stichting SurAnt. Ik ben veelal actief geweest op het kantoor in Amsterdam waar ik aan een onderzoek heb gewerkt waarop ik een beleidsadvies voor de stichting heb gebaseerd. Daarnaast heb ik hier ook verschillende ex-gedetineerden kunnen begeleiden in hun re-integratie proces. Hierbij heb ik voornamelijk praktische hulp geboden. Voorbeelden hiervan zijn het verlenen van hulp omtrent schulden (inventariseren, betalingsregelingen treffen bij schuldeisers, enz.) en hulp bieden bij het zoeken naar een woning of tijdelijk onderdak. 

	
Waarom heb je voor deze stage gekozen en hoe ben je aan de stage gekomen?



	
Vanwege mijn planning om in mijn derde jaar een criminologie minor te gaan volgen, wilde ik graag iets doen dat in verband staat met de groep van interesse: criminelen. Via Blackboard en een contact uit mijn tutorklas die hier ook een stage had gelopen, ben ik uiteindelijk bij stichting SurAnt terecht gekomen. Deze stage leek perfect aan te sluiten bij mijn interesses criminologie en beleid en dus heb ik besloten contact op te nemen met de organisatie.  

	
Op welke manier heb je de geleerde sociologische kennis in de praktijk kunnen toepassen?



	
Het vak Criminal Behaviour heeft mij veel theoretische kennis bijgebracht over crimineel gedrag, het ontstaan ervan en factoren die dit gedrag stimuleren. Hiervan herkende ik veel terug in de cliënten die ik begeleide waardoor ik het idee had dat ik hen beter begreep. Dit hielp mij bij de gespreksvoering met de cliënten. Daarnaast heb ik mijn sociologische kennis en onderzoeksvaardigheden kunnen gebruiken voor het schrijven en uitvoeren van mijn onderzoek en het geven van een beleidsadvies.

	
Zou je deze stage aanraden aan medestudenten? Waarom wel/niet?



	
Ik zou deze stage absoluut aanraden aan mijn medestudenten en in het speciaal aan degene die geïnteresseerd zijn in criminologie. Doordat je in de praktijk te maken krijgt met de groep waarin je geïnteresseerd bent, krijg je vanuit een heel ander perspectief te zien wat er nou precies speelt in het leven van (ex-)gedetineerden. Hierdoor kom je tot andere inzichten en snap je de theoretische stof wellicht sneller. Daarnaast ontwikkel je ook een meer kritische blik en zie je eerder de tekortkomingen van bepaalde oplossingen, beleidsadviezen of theorieën. Tot slot vond ik het ook gewoon erg leuk om eens op een andere manier kennis op te doen en tegelijkertijd ook nog eens nuttig te zijn voor de maatschappij.  




